

## 信息工程系 2024-2025 学年第 1 学期期中教学检查反馈专题讨论

通过本次期中教学检查，结合教务处期中教学检查总结和督导意见，发现系部在教学中，面临着多方面的问题，这些问题不仅影响了教学效果，也阻碍了学生的全面发展。为了提升教学质量，需要深入分析问题，并探索有效的解决方案。因此，在 11 月 21 日周四下午，在 1 教 B404 教室召开专题会议进行讨论。



经过学习和讨论，总结一问题并制定诊改措施。加强学情调研工作，结合省赛规则，根据学生的实际情况合理设定教学目标，确保既具有挑战性又符合学生的现有水平。需要制定明确的课堂纪律和规则，确保学生能够专注于课堂学习。为了加强交流反馈和思政教育，需要建立课后的反思交流机制，及时了解学生对知识的掌握情况和存在的问题，并给予针对性的指导和帮助。同时，要深入挖掘各专业课程中的思政教育点，将国产信创赛道、将专业内容与思政教育紧密结合起来，激发学生的思考。此外，还要加强对学生的思政教育，通过案例分析、讨论等方式，用好课堂教学这个主渠道，所有课堂都有育人功能，要把做人做事的基本道理、社会主义核心价值观以及实现民族复兴的理想和责任融入各类课程教学之中，使各专业课程与思想政治理论课同向同行，形成协同效应。

会议结束后，系部将持续开展自我反省，实施动态调整，针对现存的薄弱点，采取针对性的举措迅速进行改进，切实执行每一项任务，解决工作中遇到的难题，扎实履行岗位职责，力保教学质量稳步提升。

信息工程系

2024年11月21日